Judul ditulis dalam Bahasa Indonesia dengan huruf besar setiap awal katanya (Title case) kecuali untuk kata yang sudah ada aturan penulisannya seperti nama spesies, satuan dan formula kimia
Penulis 1, penulis 2, penulis 3 (Tanpa Gelar), dst
Alamat email penulis 1

Program studi……., Fakultas………., Universitas Maritim Raja Ali Haji

ABSTRAK

Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia yang Baik dan Benar (EYD), maksimal 250 kata xxxx xxxx xxx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx xxx xxx xxx xx.

Kata kunci:
cantumkan maksimal 5 frasa. (Frasa merupakan dua kata yang memberikan makna seperti: Padang Lamun, Terumbu Karang)
PENDAHULUAN
Berisi latar belakang dan tujuan penelitian. Latar belakang harus disajikan dengan jelas agar pembaca dapat mengerti dan dapat mengevaluasi hasil penelitian tanpa harus membaca publikasi sebelumnya yang berkaitan dengan topik artikel. Gunakan pustaka yang benar-benar mendukung pembahasan dalam artikel.
BAHAN DAN METODE
Bagian ini harus menyajikan informasi teknis yang jelas yang memungkinkan percobaan dapat dilakukan kembali. Metode yang telah dipublikasikan sebelumnya harus ditulis sebagai pustaka, hanya modifikasi yang relevan yang harus dijelaskan.
HASIL 
Hasil dan pembahasan dapat ditulis terpisah atau digabung. Hasil harus disajikan secara jelas dan rinci. Pernyataan pada hasil dapat berdasarkan metode yang dilakukan atau hasil dapat berupa teks, tabel, dan gambar..
Ketentuan Tabel

Berikan penomoran arab pada judul tabel. Judul Tabel berada diatas Tabel. Nilai pada tabel sebaiknya dilengkapi dengan standar deviasi untuk setiap data yang dirata-ratakan. Setiap singkatan, simbol, maupun informasi pada tabel dideskripsikan di dalam catatan kaki. Gunakan font 10,5 untuk judul, isi dan catatan kaki tabel. Nomor tabel harus diidentifikasikan dalam teks.

CONTOH

Tabel 1. Perhitungan Laju Pertumbuhan Lamun

	No
	Perhitungan lamun 
	Waktu
	Jumlah Pengamatan

	1
	Tingkat kelangsungan hidup lamun
	Awal dan Akhir pengamatan  
	2 kali

	2
	Laju pertumbuhan daun lamun
	Setiap minggu pengamatan selama 2 bulan
	8 kali


Ketentuan Gambar

Tampilkan grafik dan foto dalam format warna. Judul gambar berada dibawah gambar 

    a. Grafik

Berikan penomoran arab pada judul gambar dan akhiri kalimat dengan titik. Standar deviasi harus dicantumkan untuk setiap nilai yang dirata-ratakan. Penulis yang menggunakan Microsoft Excel Program sebaiknya menyertakan pula datanya, atau minimal menyertakan grafik dalam format tersebut. Gunakan font 10,5 untuk judul, isi, dan catatan pada grafik. Khusus grafik batang, tampilkan grafik dengan arsiran berbeda untuk maksud yang berbeda pula.
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Gambar 1. Diagram pertumbuhan
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Gambar 2. Grafik pertumbuhan

    b. Foto/ilustrasi/gambar
Sertakan skala pada foto jika diperlukan. Berikan pula tanda panah untuk memperjelas bagian foto yang dikhususkan.
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Gambar 3. Peta lokasi penelitian

PEMBAHASAN
Bahas data hasil di bagian ini. Bandingkan dengan penelitian sebelumnya. Tonjolkan kesamaan, perbedaan, dan keunikan penelitian anda. Jelaskan sebab terjadinya (data) hasil pada penelitian anda.

KESIMPULAN
Bagian ini menyajikan kesimpulan dari hasil penelitian yang bisa ditulis secara terpisah atau dimasukkan sebagai bagian dari Pembahasan.
UCAPATN TERIMAKASIH (Jika ada)
Bagian ini dapat digunakan untuk menyampaikan ucapan terima kasih atas dukungan dana penelitian yang diterima dan untuk menghargai institusi atau orang-orang yang telah membantu selama penelitian dan proses penulisan artikel berlangsung.
DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka memuat pustaka yang dipublikasikan atau tidak dipublikasikan, seperti skripsi, tesis, dan disertasi, dengan catatan pustaka yang tidak dipublikasikan tersebut tersedia. Rujukan kepada data yang tidak dipublikasikan, komunikasi pribadi dan laporan yang tidak tersedia sangat tidak dianjurkan, namun jika diperlukan harus ditujukan dalam kurung (pada teks). Daftar pustaka harus disusun secara alfabetik dari penulis pertama. Apabila terdapat dua atau lebih publikasi dari penulis yang sama pada tahun yang sama, maka pada tahun penerbitan publikasi tersebut ditambahkan huruf kecil yang dapat membedakan (sebagai contoh: (Alimuddin et al., 2009a,b; Ekasari & Wiyoto (2010a)). Penulisan daftar pustaka harus mengikuti aturan seperti yang dicontohkan sebagai berikut:

CONTOH Penulisan daftar pustaka dari sumber berupa Artikel Jurnal

Penulis AB, Penulis CD, Penulis EF. 2013. Judul artikel. Nama Jurnal volume: halaman. Contoh: Shirakashi S, Hirano C, Asmara BA, Noor BM, Ishimaru K, Miyashita S. 2013. Shading reduces Neobenedenia girellae infection on cultured greater amberjack Serioladumerili. Fish Pathology 48: 25–28.

CONTOH Penulisan daftar pustaka dari sumber berupa Buku

Penulis GH, Penulis IJ. 2010. Judul Buku, 3rd edition. Tempat terbit: Nama Penerbit. Contoh: [FAO]. 2010. The State of World Fisheries and Aquaculture 2010. Roma, Italia: FAO.

CONTOH Penulisan daftar pustaka dari sumber berupa Bab dalam Buku

Penulis KL, Penulis MN. 2012. Judul bab: Subjudul. In: Editor EF, Editor GH (eds). Judul Buku, 2nd edition. Tempat terbit: Nama Penerbit. pp halaman yang dirujuk. Contoh: Tidwell JH, Allan G. 2012. The role of aquaculture: Status of aquaculture. In: Tidwell JH (ed). Aquculture Production Systems. Lowa, USA: John Wiley & Sons. pp 7‒11.

CONTOH Penulisan daftar pustaka dari sumber berupa Tesis atau disertasi

Penulis QR. 2009. Judul tesis [Tesis]. Kota penebit: Institusi penerbit. Contoh: Rohmana D. 2009. Konversi limbah budidaya ikan lele (Clarias sp.) menjadi biomassa bakteri heterotrof untuk perbaikan kualitas air dan makanan udang galah (Macrobrachium rosenbergii) [Tesis]. Bogor: Institut Pertanian Bogor.

CONTOH Penulisan daftar pustaka dari sumber berupa Publikasi elektronik

Penulis ST. 2008. Judul artikel. alamat akses. [tanggal akses]. Contoh: Windisch S, Schedle K, Pliztner C, Kroismayr A. 2008. Use of phytogenic products as feed additives for swine and poultry. J. Anim. Sci. 86:W140-E148. http://jas.fass.org/cgi/content/full86/14_suppl/E140. [29 Desember 2009].

IUCN [International Union for Conservation of Nature and Natural Resources]. 2007. The IUCN red list of threatened species: 2001 categories and criteria (Version 3.1) http://www. iucnredlist.org. [8 Oktober 2007].

Tidak diperkenankan menggunakan pustaka yang berasal dari blog dan sejenisnya, yang isinya tidak dapat dipertanggungjawabkan. Gunakan pustaka yang berasal dari jurnal ilmiah minimal 80% dari total jumlah referensi yang digunakan.
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